
平成３０年第４回日高市議会定例会開会の挨拶 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、平成３０年第４回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員

の皆様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審

議を賜りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、平成３０年度補正予算 ５件、条例の

制定改廃 ７件、人事案件 ２件、の合計１４件でございます。 

 これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重な

るご審議のうえ、ご賛同くださるよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告

させていただきます。 

はじめに、友好都市烏山市との交流事業について申し上げます。 

第２８回日高市民まつりに、烏山市長、烏山市議会議長をはじめとする烏山

市代表団をお招きいたしましたが、議員の皆様には、歓迎にあたり、ご協力を

いただきましたことに、改めて御礼申し上げます。 

市民まつり前日には、烏山市の環境施策の参考として、太平洋セメント株式

会社及び入間西部衛生組合の施設を視察していただきました。 

また、翌日には、１０月に烏山市で開催をしたサッカー親善試合の日高市選

手団による帰国報告会へ参席していただき、烏山市代表団の皆さんは、日高市

選手団との再会や子どもたちからの感謝の言葉に満悦されておりました。 

今後も、交流事業を通じ、両市の友好親善を、一層深めてまいりたいと存じ

ます。 

次に、日高かわせみの里ツーデーウオークについて申し上げます。 

 今回は、１１月２４日、２５日、巾着田曼珠沙華公園内をメイン会場として



開催いたしました。 

２日間で延べ６，８５０人の方に紅葉に染まった日高市の豊かな自然や魅力

を堪能していただきました。 

今年も、多くの中学生ボランティアをはじめ、市内関係団体から２日間で述

べ１，０００人を超える方々のご支援・ご協力をいただくとともに、議員の皆

様にもご参加をいただきましたことに、この場をお借りいたしまして厚く御礼

申し上げます。 

次に、子ども・子育て支援事業計画について申し上げます。 

平成３１年度で「子ども・子育て支援事業計画」の、５年の計画期間が終了

いたしますことから、現在、次期計画の策定準備を進めているところでござい

ます。 

１２月初旬には、「保育施設等や幼稚園を利用する未就学児童」及び「学童

保育室を利用する児童」の保護者２，５２０人を対象に、「子育て支援施設や

事業の利用状況等に関するアンケート調査」を実施いたします。 

本市の子育て支援施策を、より充実させていくため、子育て世帯の「ニー

ズ」や「状況」を把握し、「第２期子ども・子育て支援事業計画」に反映させ

てまいります。 

最後に、人権啓発講演会について申し上げます。 

１２月２日の日曜日に、生涯学習センターにおいて、「平成３０年度日高市

人権啓発講演会」を開催いたします。 

 この講演会は、毎年１２月４日から１０日までの人権週間に合わせて、「人

権尊重社会をめざす県民運動」協賛事業として実施するもので、今回は、「Ｎ

ＰＯ法人 いのちのバトンタッチをする会」代表 鈴木中人（なかと）さんをお

招きして、「いのちの授業」と題して、ご講演をいただきます。 



 講師の鈴木さんは、自らの体験から感じた「家族の絆の大切さ」「生きる幸

せ」などについて、いのちの授業を通して全国に発信しておられます。 

議員の皆様にも是非、ご参加いただきますよう、ご案内申し上げます。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。ありがとうございました。 


